
Erasmus Albiban 

(Franciaország) 

Balogh Flóra 

2016, PPKE JÁK 

 

 

 

 

 

  



 

HOGYAN KEZDŐDÖTT? 

Az egyetem által meghirdetett pótjelentkezés kapcsán gondolkoztam el azon, hogy kimenjek 

Erasmusra. Éltem már korábban Franciaországban, ezért úgy gondoltam, nem árt felfrissíteni 

a nyelvtudásomat, és negyedéves révén ez az utolsó lehetőségem. A déli régióra esett a 

választásom, nagyon szerettem volna Franciaország ezen részét is megismerni. Toulouse-ban 

csak angolul lehetett volna tárgyakat hallgatni, nekem viszont a legfontosabb szempont a 

francia nyelvtudás aktív használata volt, ezért a mellette levő kisvárosra esett a választásom, 

amiről azelőtt még csak nem is hallottam. Egy pillanatig sem bántam meg.  

 

KAPCSOLATFELVÉTEL 

 

Miután hogy megtudtam, hogy sikerült a jelentkezésem, felvette velem a kinti koordinátor a 

kapcsolatot. Igazán nem sok intéznivaló volt, lakást nem kellett keresni, mivel azt az egyetem 

biztosított. Erről később írok bővebben.  

Meg kellett adni a kiutazás dátumát, elküldeni néhány dokumentumot, és kész is volt az 

adminisztráció. Fontos, hogy legyen megfelelő felelősségbiztosításunk, mert így kint hosszú 

utánajárástól kíméljük meg magunkat. 

 

KIUTAZÁS 

Sajnos nincs közvetlen járat Budapestről Toulouse-ba, ezért én Brüsszelen keresztül mentem. 
Toulouse-ból a repülőtérről visz el a vonatállomásig közvetlen transzfer, amit először igénybe 
is vettem, de később találtam egy kicsit talán hosszabb, de olcsóbb útvonalat: a 8 eurós 
transzfer helyett egy 1,60 eurós jeggyel, villamos-metró kombinációval 40 perc alatt eljutni a 
Albiba a vonatállomásra. Ha az embernek szerencséje van, vagy előre kinézi, akkor kifoghat 
Ticket Tikemouv’ járatokat, amik konkrétan 5 euróért visznek Toulouse-ból Albiba. De a 
huszonéveseknek amúgyis többféle kedvezményt kínálnak, érdemes a vonatállomáson már az 
első jegyvásárlás előtt érdeklődni.   

Albiban pedig az Erasmus apartmanok kb. 10 perc sétára vannak a vonatállomástól, szóval 
nincs szükség semmilyen tömegközlekedésre (nem mintha lenne tömegközlekedés ). 

Megérkezés után elém jöttek a lakótársaim, akik vacsorával vártak, meg el is vittek egy kis 
sétára, szóval teljesen pozitív volt az első pár órám is.  



ALBI 

Forrás: Wikipédia 

 

Midi-Pyrennées régióban, Tarn megye központja az ötvenezres kis városka. Hatalmas nagy 
katerdrálisa Unesco világörökség része. A katedrális oldalában folyik a Tarn folyó, amelynek 
partján lehet piknikezni, biciklizni, nagyokat sétálni. A belváros a katedrális köré épült, sok 
sétálóutcával, tündéri kis vendéglőkkel, pubokkal, boltokkal. 

 

SZÁLLÁS 

Az egyik legnagyobb pozitívum volt, hogy az egyetem mellett van az Erasmusos diákoknak 
fenntartva 3 apartman, egyenként 3-3 szobával. Mivel ebben a félévben tízen voltunk, abból 
is egy pár, ezért pont mindenkinek volt külön szobája. Előző félévben nem voltak ennyire 
szerencsések a diákok, de akkor sem volt vészes. Az ár is nagyon kedvező: mindössze 100 euró 
havonta. Minden apartmanhoz fürdőszoba, külön mosdó, konyha és nappali is tartozik, 
egynek még saját kertrésze is van. És persze az sem utolsó, hogy az egyetem öt percre volt a 
lakástól.  

A nehézség viszont az, hogy együtt kell élni a többiekkel, viszonylag kis helyen. Az én szobám 
átjáró szoba volt, ami engem egyáltalán nem zavart, mert a lánnyal, aki a másik szobában 
lakott, nagyon jól kijöttünk. A másik két lakótársammal viszont párszor voltak összetűzéseink 
eltérő életritmusunk és a konyha/fürdőszoba használata kapcsán. Az apartman viszonylag 
régi, ezért elég zajos tud lenni egy ajtónyitás is, vagy egy nappaliban való beszélgetés is. De 
szerintem ezeket intelligens emberek intelligens módon meg tudják oldani és beszélni, hogyha 
akarják. Ha ez kevés, akkor a kinti koordinátor mindig nyitott az ilyen észrevételekre, tehát 
nem maradunk egyedül probléma esetén. 

A negatívum ezenkívül az internet volt, amit az egyetem szolgáltatott. Többször volt pár 
órás/napos/hetes karbantartás, ami nem volt előre bejelentve, szóval csak azt vettük észre, 
hogy hopp, nincs netünk. Ilyenkor általában, ha sürgős volt a dolog, elmentünk a központi 
könyvtárba, vagy használtuk a kinti telefonunk mobilnetét. Én vittem ki egy kártyafüggetlen 
telefont, így az egyik helyi banknál a bankszámlanyitás mellé tudtam telefonelőfizetést is 
igényelni. Viszonylag gyors átfutása volt, nem volt nagy összeg, és nagyon megérte. A 
visszamondása is ingyenes volt.  



ÉTKEZÉS 

Ez is egy szuper dolog volt az egyetemen, hogy a 
kantinban a háromfogásos diákmenü 3,25 euró volt, ami 
egy nagyon bőséges ebédet jelentett, még általában 
vacsorára is hagyhattam belőle. Ezenkívül sokszor 
szerveztünk vacsorát a barátokkal, amikor 
megmutattunk egy-két különlegességet. Én például 
pörkölt estét csináltam, és elég nagy sikere volt. Azt 
gondolom, egyszer-egyszer éttermet is ki kell próbálni. 
Emellett én nagyon szeretem a kinti péksüteményeket 
is  

 

Ebéd a menzán 

EGYETEM 

Viszonylag kis egyetem, több épülettel, és elég modern. Vannak nagy előadók, meg kisebb 
osztálytermek is. A számozásuk kicsit furcsa volt nekem, de meg lehet szokni. Az információ-
áramlással nem voltam megelégedve, mivel az egyik épület hátsó részébe függesztették ki az 
amúgy értékes infókat, mint például, hogy elmarad egy óra, vagy át lett téve másik terembe. 
Én nagyon éreztem a hiányát egy egységes rendszernek, mint nálunk a Neptun. Később, 
amikor már jóban lettem pár csoporttársammal, bekerültem a közös Facebook csoportba, de 
azonkívül semmilyen más értesítési felület nem volt, mint a hirdetőtábla. Persze ki lehetett 
bírni, hiszen öt perc alatt már otthon is voltam. 

Van egy jó kis könyvtár is az egyetemen, aminek a nyitvatartása körülbelül megegyezett az 
Pázmányossal. Az elég zavaró volt, hogy a francia fiatalok hajlamosak kávézónak képzelni a az 
ilyen helyiségeket, és emiatt volt bent párszor egy bizonyos szintű alapzaj.  

 

DIÁKÉLET 

Először persze csak az Erasmusos diákokkal barátkoztam, de aztán egyre több francia diákot 
megismertünk, és egy elég jó kis csapat alakult ki. Sok kis ’tanulókör’ van, ahol az azonos 
érdeklődésű fiatalok különböző programokat szerveznek, például volt spontán színház, kisebb 
fesztivál, nyelvi gyakorlóklub, stb. Vannak bizonyos időközönként egyetemi szervezésű bulik, 
az egyetem területén fesztivál is volt. Minél több ilyen eseményre érdemes elmenni, és akkor 
sok jó ismerőst szerezhet az ember.  

A város méretéből adódóan nincs sok szórakozóhely a belvárosban, de van sok kis aranyos 
bár, ahol nagy eséllyel futunk össze ismerőssel az egyetemről. Az italok elég drágák, ezért 
érdemes inkább házibuliban kezdeni az estéket, és csak aztán bemenni a városba. Én majdnem 
minden este csináltam valamit, nagyon szerettem az ilyen házibulis, vagy beülős estéket, de 
voltam koncerteken is bőven Albiban is, meg a környéken, szóval mindenki meg tudja találni 
a számára megfelelő szórakozást is. Mozi is van, viszonylag nagy és sok olyan francia filmmel, 
amit itthon nem vetítenek, szóval érdemes ott is szétnézni. 



RÉGIÓ, UTAZÁS 

A környék gyönyörű. Nagyon sok szép helyre lehet ellátogatni. Gaillac, Toulouse, Cordes-sur-
ciel a közelben nagyon jó úti cél. Aztán persze a hétvégéken, szünetekben lehet messzebbre 
menni, Bordeaux, Marseille, és még sok más nevezetes úti cél van a környéken. A közeli 
helyekre megy busz vagy vonat, elég kedvezményes áron, messzebbi úti cél esetén viszont 
érdemes megnézni a kinti telekocsi hálózat kínálatát, a Blablacart.  

 

KÖZLEKEDÉS 

Albiban természetesen van helyi közlekedés, de én egyszer sem használtam. Az egyetemen 
lehet biciklit bérelni nagyon jó áron, 30 euró egy szemeszterre. Ebből 10 euró maga a bicikli 
bérlés, 20 euró pedig a csatlakozás az egyetem sportegyesületéhez, ami arra is feljogosít, hogy 
mindenféle sporttevékenységen vegyen részt az ember. Lehet kosarazni, falat mászni, 
pingpongozni… Tényleg nagyon színes a skála.  

Különben pedig a belváros 20 perc sétával elérhető, tehát annak sem kell aggódnia, aki nem 
szeret kerékpározni. A vonatállomás, mint már említettem, 10 perc, tehát ahhoz sem kell 
taxiba ülni.  

 

IDŐJÁRÁS 

Elég változékony. A tél enyhe. Februárban volt, hogy pólóban napoztam egyik nap, másnap 
pedig pulcsit és kabátot is kellett venni. Az eső nagyon gyakran esik. Általában mindennap, de 
inkább mindennap többször. Ezt nem nagyon tudtam megszokni.  

Májustól nagyon jó idő van, de persze az eső akkor is esik. Nyáron pedig sokszor 30 fok körüli 
a hőmérséklet, de én egész nyáron nem maradtam kint, ezért nem tudok hiteles információt 
adni erről.  

 

TANULÁS 

Nem akartam évet veszteni, ezért én dupla vizsgaidőszakot csináltam, ami nagyon megterhelt. 

De hogyha az ember rászánja az időt, esetleg az évvesztést, akkor nincs mitől félnie.  

A kinti diákoknál már nem divat a kézzel írt jegyzet, mindent laptopra jegyzetelnek, ezért 

könnyű tőlük megszerezni a tananyagot, amit általában probléma nélkül oda is adnak. Jó, ha 

az embernél van pendrive erre az esetre. A tanárok is sokat segítenek, adnak mindig 

tartalomjegyzéket, ajánlanak könyvet, ami majd a vizsgázásnál és a készülésnél is jól jön. 

Érdemes személyesen bemutatkozni a tanároknak az első óra után. Bár úgyis tudják, hogy új 

vagy, mégis szerintem sokat jelentett ez a gesztus. Többször volt, hogy óra után megkérdezték, 

hogy érthető-e, valamit magyarázzanak-e el pluszban, ilyesmi.  



A Neptun rendszer hiányát a vizsgák kapcsán újra éreztem: nem én szabtam meg, mikor miből 

szeretnék vizsgázni, hanem kaptam egy beosztást, hogy ekkor és ekkor vizsgám lesz. Volt, hogy 

egymás utáni napokon voltam vizsgázni, és nagyon utálok egyszerre két tárgyra készülni. Nem 

mondom, hogy könnyű volt a felkészülés, mert természetesen ugyanazt az anyagot kellett 

megtanulnom, mint az anyanyelvűeknek. Az én feleleteimnél is jó pár kérdést tettek fel a tétel 

kapcsán, amivel belementünk az anyagba, szóval nem mondhatom azt, hogy kivételeztek a 

külföldiekkel. A vizsgabeosztás mellett még az volt a legzavaróbb, hogy a vizsga után napokat 

kellett várni az eredményre, míg itthon azonnal kiderül az érdemjegy.  

 

ÖSSZEGZÉS 

Összességében életem eddigi egyik legszebb periódusát töltöttem kint. Nagyon sok mindent 

tapasztaltam kint, önállóbb lettem, a világszemléletem sokkal szélesebb lett. Kicsit liberálisabb 

lettem, és sokkal elfogadóbb az élet váratlan eseményeivel szemben. Ezenkívül pedig nagyon 

sok jó barátom lett, akikkel tervezünk is a jövőben találkozni. A nyelvtudásom szignifikánsan 

fejlődött, semmilyen nyelvi görcs nincs bennem a beszéd kapcsán, és a szövegértésem is 

rengeteget fejlődött. Mindenkinek csak ajánlani tudom, mind az Erasmus programot, mind 

pedig Albit! 

 


